

热线电话：
66778866



爱心对对碰
温暖你我他

爱心对对碰

爱心对对碰首次大型活动,很火爆!

本周六(29日)上午,欢迎您继续前来淘“宝贝”哦

见习记者 付璇 记者 郑凤玲/文 赵茂平/图

“这本辅导书真好,我要了!”
“孩子,你来看看这几本童话书怎么样?”
“这个书包不错,给我吧。”
“看,这件小毛衣多漂亮,我拿走了啊!”
……

22日上午,位于牡丹桥南的洛阳网亲子部落活动基地人声鼎沸,热闹非凡。几十名读者聚在一起,淘自己喜欢的物品,气氛一点儿也不亚于商场。原来,大家都是来参加本报《洛阳·互助》版爱心对对碰活动的。(如图)



淘东西,有人也不空手来

活动上午9点开始,记者8点20分来到现场,发现有的热心读者来得更早,比如洛龙区的白先生。他说自己8点钟就到了,想为外甥选几本字典或其他儿童读物。

学习辅导书、杂志、书包、衣物……记者和洛阳网热心网友“石榴红了”把物品一一摆好,嘿!这个免费的“摊点”还真像回事。

来的读者中,从学龄前儿童到七旬老人都有,大家是来淘东西的,但大多数都不空手来。

涧西区的郑先生带来了几本《阅读与作文》、《日记起步》等。他说,自己的孩子今年上初三,他想来给孩子淘两本书,顺便也把孩子上小学时的辅导书带来给别人。

一个家住西工区的男士是来帮一群幼儿园里的孩子淘书的。他的妻子是宜阳县农村的幼儿园老师,整个幼儿园有30多个孩子,大、中、小班在一起上课,条件不太好,图书也很有限。“这几天,老师正在教孩子们跳舞,希望今天我运气好,能找到相关的书!”这个男士说。

热心读者程女士带着上学前班的女儿一起来了。一大早,她就把女儿叫醒,让女儿在小书柜里挑选自己不用的书带过来。

“女儿没怎么参加过社会活动,这次也算培养她的爱心吧。”程女士说。

送爱心,只想温暖更多人

由于参加活动的人多,并不是每个来到现场的读者都能淘到自己想要的物品,但大家并不在意。

涧西区的张女士是和上初中的儿子一起来的:“我们带来了文具、玩具还有一些课外读物,没想到这么受大家欢迎,不一会儿就全被淘走了。”不过,张女士和儿子却没能淘到想要的初中辅导书。虽然有些遗憾,但张女士说:“没关系,这么多人参加,不可能人人都是满意而归。赠人玫瑰,手有余香。参加这样的爱心活动,我们很乐意!”

别人都在忙着淘东西,一位白发老人却在忙着为小朋友们画素描,他就是67岁的赵青。赵老先生说,他要带来的30多张邮票卡送给大家,并且现场为一些读者在邮票卡上作画。“难道您不想淘些什么吗?”我们问。老人摆摆手,笑吟吟地说:“我不淘什么,就是想凑个热闹!”

活动接近尾声时,家住关林的王女士

气喘吁吁地拖着两大包衣服来了。“大家都来挑挑,看有没有需要的?”她热情地和大家打了个招呼,转身就要走。我们忙问她要不要淘些东西,她笑着说:“不用了。我就是报纸上看到这个活动,想着家里有些衣服放着也没人穿,就带来了,看其他人有没有需要的。”

本周六,爱心继续“对对碰”

作为一个固定栏目,我们每周六都要举办大型的爱心对对碰活动。如果您家里有闲置的书、玩具、衣物和其他物品,都可以送到牡丹桥南的洛阳网亲子部落活动基地;如果您在生活中遇到困难或需要什么东西,也可以说出来,通过大家的互相帮助,也许您的愿望就能得到满足。

我们的宗旨是“聚爱于心,助困于行”,我们的口号是“爱心对对碰,温暖你我他”,希望有更多的爱心凝聚起来,温暖更多的人。

记好哦,本周六(29日)上午9点,让我们继续到牡丹桥南的洛阳网亲子部落活动基地一起淘“宝贝”,不见不散!

大家帮大家

捐助

西工区的李女士家有一辆八成新的轮椅,愿意送给需要的人。

李女士电话:13525980894。

家住涧西区联盟路的唐女士家有一台电暖器,虽然不是全新的,但不影响正常使用,现希望送给需要的人。

唐女士电话:13949242008、13623792017。

谢女士是学校的音乐老师,平时常利用空闲时间免费教人唱歌。如果您想学唱歌,可和她联系。

谢女士电话:64924038。

读者姚先生愿免费提供场所,教外地来洛旅游的人画牡丹,地点在西工区文化馆4楼(御博城东边)。除了免费辅导,他还免费提供画具和纸张,人们画完后可将画带走。

姚先生电话:13592063047、65339541。

求助

苏先生家住涧西区14街坊,最近窗户外的雨搭坏了,他想更换,但不知哪儿有卖的。如果您知道相关信息,请和他联系。苏先生电话:61570216、64907691。

龙门的崔先生是一位高位截瘫的残疾人,他想得到一台电暖器,这样冬天就不怕冷了。崔先生电话:15136363860。

(付璇 郑凤玲 整理)

(以上信息由读者来电提供,记者未核实,请谨慎使用)

谁想做“候鸟”,可与他结伴 越冬地:北海市

记者 郑凤玲 见习记者 付璇

天气渐冷,63岁的徐老师又想做“候鸟”去南方过冬了。不过,今年他想找几个旅伴同行。

昨日中午,我们在洛八办附近的原七中家属院见到了63岁的徐老师。他瘦瘦的,说话很和气。据徐老师讲,他和老伴只有一个女儿,女儿在外地工作,一年回不了几次家。他教了一辈子学,退休后还不太适应过悠闲的生活,加上家里没暖气,就萌生

了去外地“旅游加过冬”的想法。

去年冬天,徐老师去了桂林,在当地找到一家养老院,舒舒服服地过了一个冬天。徐老师说,在敬老院连吃带住,两个多月的费用是2000多元,来回的路费是1000多元。总共3000多元的花费,能换来冬天在桂林两个多月的温暖生活,他觉得很有值。

徐老师说,桂林冬天的气温最低约7℃,最高约20℃,非常适宜,而且山水风景很美。他趁在养老院居住的时间,还去了一些景点游玩,心情煞是舒畅。所以,今年

他还想去南方过冬。现在他已联系了离桂林不远的北海市一家养老院,每月在养老院吃住的费用是1000元左右,如果在那里住两个月,加上来回路费一共也是3000多元。

本来,这次徐老师想和老伴一起去,可老伴因家里的事走不开,他便想寻找几个志趣相同的旅伴,大家费用自理,一起出行,相互也可有个照应。他说,旅伴一定得身体健康,年龄在70岁以下,最好性格随和。

如果您想和徐老师一起当“候鸟”,请拨打62617638和他联系。



洛阳是我家 创建靠大家 全民齐动手 建好咱们的家